

威胁国家顶级域名 网络肇事难被揪出

流量攻击剑指网上中国



近日，中国互联网络信息中心管理运行的国家.cn顶级域名系统遭受大规模DOS攻击...

解析节点受到拒绝服务攻击，经中心处置，至2时服务器恢复正常。但凌晨4时许，国家域名解析节点再次受到有史以来最大规模的拒绝服务攻击...

遭遇惊魂一夜

较早发布.cn顶级域名系统遭受大规模DOS攻击的是一家域名解析服务商DNSPod的创始人吴洪声。

“.cn”域名由中国互联网络信息中心(CNNIC)负责管理，面向普通人开放申请。

此次攻击随后被CNNIC证实。据该中心新浪认证的实名认证微博称，8月25日凌晨零时许，国家域名

攻击手段传统

域名可以被通俗地称为互联网网站的地址号牌，.cn域名就是以.cn为结尾的域名。

360安全专家石晓虹表示，黑客攻击者的手法并不新鲜，就是单纯的流量攻击。他认为，两个原因导致这类攻击越来越多：首先是工具化自动化越来越明显；其次是带宽越来越充足...

难除攻击隐患

攻击事件发生后，工信部于当天上午组织相关单位和专家紧急召开会议，研判事件性质，部署应急处置工作。

文心

除隐患。

如何防范这种大规模攻击呢？对此，石晓虹认为，可以通过3个手段来进行防御。第一，充足的带宽和性能很强的DNS服务器；第二，需要进行安全设备的部署...

对于大量的中小网站、中小企业而言，花费重金购买网站防护带宽是不现实的。由于流量攻击的门槛越来越低，已经形成了专门的黑色产业链。

名词解释

1. DNS DNS是计算机域名系统或域名解析服务器(Domain Name System或Domain Name Service)的缩写...

2. DOS攻击 DOS是Denial of Service的简称，意为拒绝服务攻击，即攻击者想办法让目标机器停止提供服务...



学校代表看望慰问王园园

身中4刀血流不止仍握紧不放、苏醒后第一句话就问放好了没有。这是近日河南安阳公交车案受害者王园园对自己大学录取通知书的深厚情感。

对该录取通知书的发出单位河南科技学院新科学院而言，王园园之举让其感动的同时更多几分沉甸甸的责任。

“带血的录取通知书见证的是王园园对我们学校的深厚感情，这对我们是巨大鞭策。我们只有更加勤奋努力，全心全意关爱每一位像王园园一样选择我们的学子，帮助他增长才干、实现梦想才能对得起这份信任。”

这起突发事件无疑是一场悲剧，但从中人们看到了一股强大的社会正能量：一名对大学充满渴望的农村青年面临时表现出勇敢与坚强、一位支撑起家庭的父亲无私地为孩子编织着大学梦、一所负责任的大学生积极抚慰学生的伤痛并免除其求学的后顾之忧。

然而，对比之下，我们发现这种正能量是那么可贵。曾几何时，某些学校“利”字当头，将无力缴纳学费的学生拒于门外。

文学家、思想家鲁迅说：“教育是植根于爱的。”苏联教育家苏霍姆林斯基说：“没有爱，就没有教育。”

教育是植根于爱的

文心



特色迎新

美将测试月地激光传输

据英国《自然》杂志在线近日报道，美国国家航空航天局(NASA)定于9月6日向月球发射一台“吸尘器”。

NASA未来建造星际宇宙飞船的新模式。

在此次任务中，LADEE项目的尘埃传感器同时被用来找出月球地平线上曙光现象形成的原因，为观测月尘微粒对光造成的影响...

项目团队人员指出，究竟是如何漂浮在月球上空以及它们是如何到达那里的，一直都是谜团，而自阿波罗登月计划执行以来，这些问题从未真正得到过解释。

而此次由LADEE执行的另一项重要测试，则是地月间高速激光传输实验。这是由NASA设计的一种全新激光通信终端，将在星际空间传送宽带数据。

(珏 晓)

金秋九月，校园迎来开学季，那些历经高考考验的学子们带着兴奋与激动来到自己心仪的大学，开始了新的人生阶段。

迎接他们的是热情的老师和学长。经过紧张细心的筹划，各种充满学校和专业特色迎新活动展现在他们面前。为了让新同学对所学专业有更直观的了解...

图①③⑤：学姐拍摄的欢迎新生写真。

图②：学长(右)在向新生介绍自制的航模。

图④：新生报到服务站，几名新生拿着学长提供的卡通相框拍摄报到入学留念照。

图⑥：学校面向新生推出的“寻找合伙人”活动展板。

图⑦：身着空姐服装的学姐在为一名准备进入宿舍的新生“安检”。

